

Елисаветполь. „Каспій“ сообщаетъ о существованіи въ Елизаветпольскомъ уѣздѣ оригинальной секты— „іеговистовъ“. Название свое секта взяла отъ слова Іегова—іеговисты, т. е. послѣдователи Іеговы. По ученію секты, всѣ люди въ отношеніи религіи дѣлятся на „іеговистовъ“, т. е. поклонниковъ Бога, и „сатанистовъ“— поклонниковъ сатаны. Къ послѣдней категоріи секта относитъ послѣдователей всѣхъ цынѣ существующихъ религій: христіанской, іудейской, магометанской, буддійской, браманскої и проч. Таинства и обряды сектою отвергаются. Въ основу секты положены книги Моисея. Главой секты считается какой то Ильинъ, по увѣренію іеговистовъ, играющій роль пророка Иліи и служащій посредникомъ между своими послѣдователями и Іеговой.